



HRVATSKI TENISKI SAVEZ
CROATIAN TENNIS ASSOCIATION

Gundulićeva 3
10000 Zagreb
tel. 00 385 1 4830 747
e- mail: hts@hts.hr
web: www.hts.hr
IBAN: HR92236 0000 110 123 6028
OIB: 34902140168

Upravni odbor HTS-a temeljem članka 44. i 47. Statuta HTS-a, pisanim izjašnjavanjem putem službenog e-maila HTS-a, u rješavanju pitanja koja ne trpe odgodu dana 21. 1. 2022. godine na prijedlog Stručnog odbora i Ureda HTS-a donio je sljedeću

ODLUKU o izmjeni Pravilnika o pojedinačnim natjecanjima

- I. Usvaja se Odluka o izmjeni Pravilnika o pojedinačnim natjecanjima
- II. Odluka stupa na snagu danom donošenja.

Predsjednica HTS-a

Nikolina Babić v.r.

OBRAZLOŽENJE

Ured HTS-a i Stručni odbor HTS-a predlažu UO HTS-a promjenu pravilnika koja se odnosi na ždrijeb kada je broj prijavljenih igrača veći od 32, do najviše 40. Smatra se da je u tom slučaju potrebno ukinuti mogućnost igranja pretkola i igrati kvalifikacije.

Link na Pravilnik o pojedinačnim natjecanjima se nalazi na sljedećoj poveznici:

<https://hts.hr/wp-content/uploads/2022/01/Pravilnik-o-pojedinacnim-natjecanjima-27.12.2021..pdf>

Pojašnjenja:

Dijelovi iz Pravilnika u kojima se spominje pojam "pretkolo", a vezan je uz veličinu ždrijeba.

1. Na stranici 18.:

"U slučaju da je broj prijavljenih igrača veći od veličine ždrijeba, a premali da se igraju kvalifikacije, igraju se pretkola. U tom slučaju mjesta za susrete pretkola u ždrijebu treba ždrijebom ravnomjerno rasporediti na dijelove ždrijeba, osim na pozicije rezervirane za nositelje.



Nakon nositelja ždrijebaju se ostali igrači s liste za glavni turnir, te redom upisuju u ždrijeb na slobodna mjesta, uključujući i pretkola ako ih ima, od vrha prema dnu. "

2. Na stranici 29.

XIV. FORMATI DVORANSKIH TURNIRA 2. i 3. RANGA U SVIM KATEGORIJAMA, TE TURNIRA NA OTVORENOM 2. i 3. RANGA U KATEGORIJI DO 18 GODINA I SENIORSKOJ KATEGORIJI

„Broj natjecatelja u glavnom turniru i u kvalifikacijama na turniru određuje organizator i ovisi o broju igrališta i dužini trajanja turnira.

Organizatori mogu održati natjecanje bez kvalifikacija samo ako to jasno naznače u propozicijama, i u tom slučaju ne primaju veći broj igrača od veličine ždrijeba.

U slučaju da je broj prijavljenih igrača manji ili jednak 32, ne igraju se kvalifikacije i natjecanje počinje danom kojim je predviđen početak glavnog turnira.

U slučaju da je broj igrača veći od 32, do najviše 40, ne igraju se kvalifikacije nego se igraju pretkola. Natjecanje počinje danom kojim je predviđen početak glavnog turnira.“

Trenutno u slučaju pretkola, glavni turnir počinje u subotu, svi prijavljeni igrači igraju glavni turnir, veličina ždrijeba se povećava.

U slučaju kada bi se igrane kvalifikacije one bi započele isti dan (subota), kao i u slučaju s pretkolom. Kvalifikacijski mečevi bi se prema rasporedu igrali prvi, a nakon toga bi počeo glavni turnir. Dio igrača glavnog turnira bi svoje susrete 2. kola igrao u subotu, a ostatak igrača u nedjelju (nedjelja samo u slučaju kada kvalifikanti pobjede u 1. kolu). Veličina glavnog ždrijeba je u tom slučaju najviše 32 igrača pri čemu 24 igrača ulaze direktno u glavni turnir (ukoliko nema WC), a ostatak igra kvalifikacije. Želimo naglasiti da je ovakvo pravilo na svima Tennis Europe kao i ITF turnirima.